

धुळ्यात रंगला अहिराणी गीतांचा संगीतमय कार्यक्रम

धुळेकर नागरिकांचा उत्स्फूर्त प्रतिसाद : डॉ विलास बच्छाव यांनी धरला ठेका



धुळे । धुळे

शहरात जल्लोष भक्तीचा, जागर श्री रामजन्म भूमीचा हा सुप्रसिद्ध सुपरहीट प्रभू श्रीराम, सप्तश्रृंगी देवी व कानबाई माता यांचा सुमधुर भव्य अहिराणी गीतांचा संगीतमय कार्यक्रम श्री राम मंदिर प्रांगण, पंचवटी, देवपूर, धुळे येथे करण्यात आला होता. विविधांगाने नटलेल्या संगीतमय संध्याकाळचा आस्वाद घेत, धुळेकरांनी या संधीचा आनंद लुटला. संगीतप्रेमी श्रोत्यांच्या सक्रिय उपस्थितीने बहार आणली. तर तरी धुळेकर नागरिकांनी डॉ विलास बच्छाव यांचे कौतुक देखील केले. सप्तश्रृंगी गडावर जाणाऱ्या शिरपुर मानाच्या रथाचे मानकरी व सुप्रसिद्ध अहिराणी कानबाई आणि सप्तश्रृंगी देवीच्या सुपरहीट भक्तिगीतांचे निर्माते/गितकार/गायक आबासाहेब चौधरी, धिरज चौधरी खानदेश किंग ग्रुप बजरंग बॅंड शिरपूर यांची देखील विशेष उपस्थिती होती. धुळे शहरातील श्री राम मंदिर प्रांगण, पंचवटी, देवपूर, धुळे येथे डॉ. विलास बच्छाव व श्री सिद्धेश्र्वर महादेव मंदिर सेवा समिती, पंचवटी यांनी कार्यक्रमाचे आयोजन केले होते. या कार्यक्रमात नागरिकांनी गाण्यावर ठेका देखील धरला होता. तसेच धुळेकर नागरिकांची मोठ्या प्रमाणात उपस्थिती लावली होती. अहिराणी बोलीभाषेतील पारंपारीक गीतांद्वारे खानदेशच्या संस्कृतीचे यावेळी दर्शन देखील झाले. तसेच यावेळी डॉ विलास बच्छाव यांनी धुळ्यातील एकविरा देवी मंदिरात देखील दर्शन घेतले. नागरिकांसोबत संवाद देखील साधला.



अजंदे बुद्रकला श्रीराम प्राणप्रतिष्ठा उत्सव जल्लोषात साजरा

महाप्रसाद, विविध स्मारकांना अभिवादन करत भव्य रॅलीचे आयोजन



धुळे । प्रभू श्रीराम यांचे आयोध्य

येथील भव्य मंदिर उद्घाटन व रामलला प्राणप्रतिष्ठेनिमित्त अजंदे बुद्रक येथील शिवजयंती उत्सव समितीतर्फे विविध कार्यक्रमांचे उत्साहपूर्ण वातावरणात आयोजन करण्यात आले होते. अजंदे बुद्रक येथील जवळपास शंभर वर्षांपूर्वीचे श्रीराम मंदिरात भजन कीर्तनाचा कार्यक्रमांसह महाप्रसादाचे आयोजन करण्यात आले होते. तसेच श्रीराम मंदिर व मारुती मंदिरात श्री रामरक्षा स्तोत्र, हनुमान चालीसा, भजन, व महाआरतीचे आयोजन करण्यात आले होते. तर रात्री लेझीम, नृत्य, भजन, पोवाडे गात संपूर्ण गावातून निघालेल्या मिरवणुकीच्या माध्यमातून प्रभू श्रीराम, लक्ष्मण, सीता व हनुमान यांचा सजीव देखावा सादर करण्यात आला. सदर मिरवणुकीदरम्यान छत्रपती शिवाजी महाराज, रामायण निर्माते वाल्मीक ऋषी, विर एकलव्य, संत सेवालाल महाराज तथा रामदेवजी बाबा स्मारक, संत भीमा भोई व महाराणा प्रतापसिंह यांच्या स्मारकांचे पूजन व पुष्पहार अर्पण करून त्यांच्या स्मृतींना अभिवादन करण्यात आले. यावेळी ग्रामस्थांकडून ठिकठिकाणी रॅलीवर पुष्पवृष्टी करून रॅलीचे स्वागत केले. तर शिवपुत्र मित्र मंडळाने मोतीचूर्ण लाडूचे प्रसाद म्हणून वाटप केले. कार्यक्रमास अजंदे बुद्रकचे माजी सरपंच तथा विद्यमान उपसरपंच चंद्रकांत पाटील, सरपंच संजय भील, ग्रामपंचायत सदस्य तुळशीराम मराठे, भावडू मराठे, ज्ञानेश्र्वर सोमवंशी, ओमेंद्रसिंग राजपूत, डॉ. उमेश पाटील, तन्वीर शिंपी, कैलास मराठे आदींसह ग्रामस्थ, महिला, बालकांची मोठी उपस्थिती होती. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी शिवजयंती उत्सव समितीसह गावातील तरुणांचे सहकार्य लाभले.

संकलन : योगेश पाटील